《最长一枪》首发人物海报

# 文毒上"处女杀"

据网易娱乐 23 日,剧情动作大片《最长一枪》发布"眼神杀"版人物海报,几 位实力派演员在片中的角色造型首次曝光。据悉,影片将于今年上映。

打磨而成,演员王志文、余男、李立群、许亚军、 夏克立、高捷、余皑磊、赵炳锐、白澍、王冠杰、 法比安·卢查瑞尼、康斯坦丁·科玖霍夫等联袂 出演,为目前投资规模最大的中澳合拍片。

《最长一枪》讲述了一个萌生退意的职业 杀手,在拼尽全力完成最后一单时,所经历的 血雨腥风和险象环生,影片借由杀手这个特殊 职业, 掀开了繁华大都市背后的黑暗与血腥。 当杀手凝视死亡时,同时也在被死亡凝视。在 这组人物海报中,每个人的眼神都饱含深意, 演员通过对"眼神杀"的透彻表达,折射出不同 人物对所处社会的观望。

据悉,这是王志文第一次在内地电影中以 杀手形象示人,扮演《最长一枪》中老赵这一灵 魂级角色。老赵作为一位行事低调的杀手行业

该片由导演徐顺利、编剧邱欣宇历时三年 老炮,在其漫长的杀手生涯中从未失手,当他 人至中年欲退隐江湖, 却在接手最后一单时, 卷入一场物欲交织的商界之争,从而走进一 庞大而复杂的深渊……

本次曝光的"眼神杀"版人物海报以双画 面的形式突出角色的复杂性,人物特写目光深 遂充满质感。海报中王志文眼神犀利坚定,单 手持枪杀气腾腾。沅景中,又在一片而色中的 孑孑而行, 迎风飞展的大衣飘出洒脱与不羁, 被路灯拉长的身影又透露出寂寞与孤独,复杂 的人物形象呼之欲出。一系列强对比的角色海 报,仿佛每个人心中都住着一个杀手和一个牧 师,为电影更添悬念。

电影《最长一枪》不是单纯对人物命运的 铺陈, 更有对人性本初的探索。作品的深度 表达对演员的演技充满挑战,徐顺利导演亦







对艺术始终心存敬畏,为了让每一个角色都 能完美诠释,他在选角之初便主动放弃了正 当红的流量担当,选择影视双栖老炮王志

文、国际影后余男、多面戏骨李立群等一众 实力演技派代表,可以说为了角色的塑造不 遗余力。

结缘《剃刀边缘》全靠太太

## 章谈戏:戏就是我的命

据搜狐娱乐 2016 年《少帅》在北京卫视 热播,获得了收视、口碑双丰收。文章也在阔 别电视荧幕三年后,再次挑大梁出演"玉面少 帅"张学良,首次出演历史中赫赫有名的大人 物,虽然他自己表示"前所未有的压力",但却 用演技证明自己是个实力派演员。

2017 张黎导演曾在某颁奖晚会上提出了 "《少帅》三不拍"原则,其中之一就是"没有文 章的《少帅》不拍",这让当时坐在台下的文章 听后感动不已,几度落泪,无疑成为了张黎导

演对文章最大的肯定、信任和鼓励。

缘》正在北京卫视热播,张黎导演也对此鼎力 支持,从灯光、拍摄、道具等方方面面给予文 章指导。而文章也将自己的敬业精神发挥到 了极致,不仅事事亲力亲为,对演员严格要 求,实行"最严"标准,并且动用了身边一切资 源,还请来了老戏骨王志文为电视剧配音。对 此文章表示:"我是个笨人,只能事事较真。戏 就是我的命,谁也不能拿这个开玩笑!

谈及为何接演并执导《剃刀边缘》,文章竟 如今文章自导、自演的谍战大剧《剃刀边 爆料称"与戏结缘全靠太太","那会儿我刚刚 拍完《少帅》,觉得对电视剧有点恐惧,因为体 量大、战线长,觉得太累了。所以本子到我手里 的时候,并没有急着看。我当时在外面打球,我 太太在房间里没事就看剧本,她越看越喜欢, 就给我发信息说,你快回来看看。结果我两天就看完了,当即决定要拍这部戏。"4月7日商 议具体细节,11日建组,13日主创开始采景, 确定了《剃刀边缘》的拍摄计划,颇有效率。

《白鹿原》4月16日开播

### 嘉译:选择的演员都是最合适角色

据网易娱乐 改编自文学巨匠陈忠实"茅盾 文学奖"获奖同名长篇小说,历经15年艰辛筹 拍历程的史诗传奇巨制《白鹿原》正式定档,即 将干4月16日登陆江苏卫视晚间黄金档。

该剧由金牌编剧申捷操刀,著名导演刘进 执导,刘惠宁任监制,张嘉译担纲艺术总监并 领衔何冰、秦海璐、刘佩琦等戏骨级演员,以 及雷佳音、翟天临、李沁、姬他、邓伦、王骁、孙 铱等实力新生代联袂出演。

作为陈忠实生前倾尽心血的垫棺作枕之 也是他最期待呈现原作的艺术形式,这 部电视剧的筹拍也可谓砥砺前行、精益求 精。其中,沉潜在时间中的情怀故事不胜枚 着眼干细节处的工匠精神贯穿始终,最 终让这部"史上最难改编作品"的全景风貌

长篇小说《白鹿原》问世 20 多年来,一直 备受各界关注,先后被改编为秦腔、话剧、舞 剧、电影等多种艺术形式。而对于《白鹿原》 的改编,原著作者陈忠实曾表示:"寄希望于电视剧"。然而就在去年4月.一代文坛巨匠 。然而就在去年4月,一代文坛巨匠 陈忠实溘然长逝,未能让其在生前得见剧版 《白鹿原》开播,成为该剧所有主创主演们的 终生遗憾。昨日,电视剧《白鹿原》正式宣布 定档 4 月 16 日,适逢陈老逝世一周年之际, 这也许将是对陈忠实老师最好的纪念吧。

如今,电视剧《白鹿原》从买断版权、筹备 立项,到打磨剧本、拍摄完成,历经15年艰辛 历程。该剧总投资近2.2亿元,94位主演与 400 位幕后工作人员组成的主创团队与总计

达 40000 多人次的群众演员们用 7 个多月 (227天)精心拍摄,先后完成全组10次大规 模转场,最终拍摄完成,也可谓创造出电视剧 拍摄史上的又一个史诗传奇。

回首拍摄历程,出品人赵安感慨道:"当 时每每增加成本,一算账就头疼,可遇到需要 花钱的事儿大家一商量,又觉得该花的钱还是 要花"。总制片人李小飚时常安慰说:"咱们首先 要拍个好剧,而这都是为了剧能更好。"而该剧 艺术总监张嘉译也透露:"选演员的时候大家也 顾虑过, 是不是要选一些有利于片子销售的演 员,但最后还是决定按照角色,选择最合适角色 的演员。问题是,观众还有耐心看这样厚重题材 的电视剧吗?"言谈中有着陕西人骨子里的耿直 倔强和作为行业从业者的执着坚持。

超萌"小公主"、"神仙姐姐"登台

### 《非诚勿扰》上演 "抢人大战"

据搜狐娱乐自《非诚勿扰》开启"女选男" 模式后,不仅站位与视角的互换令观众大呼 新鲜, 更吸睛的, 还有各型女神组成的亮眼女 嘉宾阵容。在本周六(3月25日)晚的节目中, 气质很是特别的超萌"小公主"、超仙"神仙姐 姐"惊艳登场,引得男嘉宾们争抢爆灯告白, 上演了一场浪漫热情的"抢人大战"。

清纯可人的"小公主"刘舒婷一登场,便 收获了全场宠爱, 男嘉宾们纷纷表示,"她是 那种让人见了第一眼就想保护的女生……' 最后,刘舒婷毫无悬念地成功进入到了男生 权利,候选男生纷纷出招"抢人",爆灯的贾明 月也再度发起了追求攻势,"遇到你之前,我 真的不相信一见钟情。我对你是认真的、严肃

的,我真的觉得咱们俩特别般配!"

来自嘉峪关的张佳媛,以超仙气质出场 便成为了全场焦点, 男嘉宾们忍不住惊叹, "感觉一个'神仙姐姐'站在了面前,这长相、 这气质,太过于完美了!"张佳媛从小在嘉峪 关长大,妈妈一直想把她培养成大家闺秀,让 她学了钢琴,后来她又自己学了大提琴,从而 使得她在台上举手投足都得体优雅。

5号男生李意抢先爆灯,"我感觉她这一 款真的太受欢迎了,再不爆灯就来不及了,喜 欢你没道理!"就连心动男生 16 号俄罗斯帅 哥文京也坚持留灯并主动告白,"女嘉宾那么 美丽、迷人、那么自信、开朗!"在心动男生和 动心男生之间,张佳媛会做出怎样的选择呢?



#### 天津卫视《你看谁来了》全国首播 王芳携手王为念 打造"快节奏访谈"

娱乐 25 日 晚 9 时 20 分,天津卫 视《你看谁 来了》全国 首播,这是 -档全民参 与的大型电 视访谈节 目,由金牌 搭档王芳与 王为念担任 主持,通过 '我来啦" "见字如 面"、"终干 等到你"等 环节, 为观 众呈现出四 个平行空



间,打造独具特色的快节奏访谈。

目前,演播室竞技类、外景游戏类真人 秀比比皆是,而愿意坐下来讲故事、挖内容 的,除了情感调解类和综艺谈话类节目外, 几乎凤毛麟角。《你看谁来了》恰恰看中了这 个"空白",加入众多创新环节,试图打造一 档快节奏的全新访谈类节目。

《你看谁来了》集合了访谈、综艺、游戏、 互动、悬念等多元素。每期邀请一位明星,或 新闻价值的素人,抑或是网络达人,通过"我 来啦"、"见字如面"、"终于等到你" 为观众呈现出四个平行空间,即一个主会场 和三个与主会场遥相呼应的神秘空间。在主 嘉宾对三个神秘空间中人员身份全然不知 的前提下,制造节目整体悬念。

《你看谁来了》定档周六播出,身为节目 策划人与主持人的王芳表示:"每个电视人 都非常矛盾,想一方面竞争不激烈,我的节 目可能会有更多的人看,但另一方面,周末 的开机率确实高。所以我选择在矛盾中顺其 自然。周末档可能会有很多好看的节目,我 坚信《你看谁来了》是有真实故事、真实内 容,并且真诚感人的节目,我相信它会在周 末档中是颗熠熠生辉的新星。

现在电视观众基于越来越快的生活节 奏,收视习惯和需求也发生了巨大变化。快 读的获取有效信息也是观众所需。《你看谁 来了》通过紧扣热点的访谈方向,快速紧凑 的游戏内容、高效有趣的环节设置,会让节 目呈现最佳效果。

据悉,蒋大为、潘长江、杨少华等明星已 经参与录制,将陆续在天津卫视与观众见 面,分享他们的人生故事。